

大学数学教师考奥数仅 56 分

61 位社会人士同考奥数,平均成绩仅 28.80 分

2月27日由61位社会各界人士参与的奥数体验考试成绩2月28日揭晓,6名参加考试的中学、大学教师,没有一人及格。61人的平均成绩仅28.80分,其中,大学数学教师得56分。

本次体验考试聘请教学专家,综合西安市一些名校2009年、2010年的“小升初”奥数考试试卷,专门出了一套难度适中的百分制模拟试题,其中选择题5个,填空题10个,计算题3个,解答题5个;考试时间与名校录取学生奥数考试时间相同,都为70分钟。

2月28日揭晓的考试试卷得分汇总显示,本次参加考试的61人中,平均得分为28.80分,最高分69分,最低分3分;60分以上仅有5人,30分以下的人数占考试总人数的59.02%;小学组平均成绩30.43分,

社会组平均成绩27.33分,总体而言小学生考的成绩比成人好。

“奥数被喻为‘数学杂技’,是一种高难度技能,一般人玩不转它。”负责本次体验考试出题和阅卷的佟老师说,这次考试中,下至中学教师,上至大学教师,再往上是从事了几十年数学教育工作的退休教师,他们的成绩均未超过60分,但这并不能说明这些教师不优秀。

奥数作为发现和选拔数学精英的一种“小众”方式,不是人人都适应的。世界数学大师安德烈·昆科夫到南京大学访问时,也曾被中国小学生的一道奥数题现场难倒,难道因此就说他不是数学大师?“因为分科不同,因为所处教学阶段不同,无论考多少分都能理解。”佟老师说。

(据《华商报》)

在校研究生卖内衣成富翁

新华社武汉3月2日专电(记者廖君)网上卖保暖内衣,创下半年销售570万元的奇迹,赢利上百万……1日,武汉科技大学举行新闻发布会透露,该校研三学生解砾创办的纯派生活(武汉)科技有限公司,近日被武汉红桃K集团股份有限公司以1200万元人民币并购,这一协议使解砾一跃成为千万富翁。

解砾是武汉科技大学文法与经济学院行政管理专业研三学生,在跟导师做课题时萌发创业的想法。他的本科专业是计算机,硕士专业是行政管理,解砾将自己的创业方向锁定在两者的结合点——电子商务。2009年9月,他筹资10万元注册成立公司,公司以经营服装为主。

创业之初,因为不了解内衣面料,这支年轻团队曾遭遇“信任危机”,被指存在欺诈行为,甚至因为对市场需求把握不准、资金链薄弱,遭受歇业的沉重打击。几次

挫折和失败后,解砾摸索出紧跟市场需求、提高网店运营效率的解决办法,创业道路越走越顺。他的公司多次以日销售额超过10万元的成绩,占居淘宝网内衣销售榜首。截至去年3月底,公司销售服装5.2万套,半年内就创下高达570万元销售额的惊人业绩。

这个26岁的小伙子逐渐引起业内的关注。今年2月,红桃K集团与解砾的纯派公司达成战略合作协议,红桃K集团投资1200万元联合纯派公司,创立大学生创新创业企业,解砾继续担任公司CEO并持有49%股份,年薪50万元。

如今,解砾资产超过了千万元,但他并不满足。家庭曾经贫困的他告诉记者,经济效益只是他创业成功很小的一方面,如果没有社会效益,不算真正的成功。他的下一步目标是,成立大学生创业基金,寻求一条可复制的网络创业模式,让更多的大学生创业成功。



给螃蟹“松绑”

2月28日,海口大润发超市的工作人员展示用不吸水的尼龙绳捆绑的螃蟹。在海南省海鲜交易市场上,长期普遍存在“一斤螃蟹半斤绳”的现象。为保护消费者合法权益,改善海南旅游消费市场形象,海南省工商局近日下发通知,全省海鲜排档、酒楼、农贸市场等销售的螃蟹一律不得捆绑粗麻绳,要实行裸秤交易。

(新华社发)

港成年居民每人将获派 6000 港币

香港特区财政司司长曾俊华3月2日宣布,向每名成年市民派发6000元(港币,下同)以及减薪俸税七成半,宽减上限6000元。

曾俊华日前听取议员反映市民的诉求后,与议会就强积金注资、退税及N无人士等三方面问题进行研究并作出回应。曾俊华称,他决定不再采取用强积金这个平台,而是

建议设立另一平台,通过此平台,全港18岁及以上、持有香港永久居民身份证的市民,都会获得一笔6000元的款项,市民可按本身的需要及意愿,全数提取这笔现金,这个措施同时会加入鼓励储蓄的元素。他相信这个计划可覆盖大部分市民,包括公务员、家庭主妇及已退休人士。

(据中新网)

上海一别墅出避税新招: 买138平方米送200平方米

“买房送面积”竟成规避房产税的新招。上周,上海开盘的唯一一个别墅项目宝山春江美庐别墅,打出“购买138平方米送200平方米”的促销旗号。

该项目销售人员称,该项目房源“产权证上的面积是138平方米,实际面积是338平

方,这样可以让你少缴或不缴房产税。”该项目4万~8万元的单价,总价在600万~850万元不等。依照开发商的说法,将按0.6%的税率征收房产税。销售人员称,项目2月21日开盘至今,首次推出的30套房源已经卖得差不多了。

(据《今日早报》)

北京私家车达 374.4 万辆

新华社北京3月2日电(记者殷丽娟)截至2010年年末,北京私人汽车拥有量为374.4万辆,私人汽车中轿车拥有量为275.9万辆,分别比2009年年末增长24.7%和26.5%。

这是记者2日从北京市统计局了解到的消息。

截至2010年年末,北京市机动车拥有

量为480.9万辆,比2009年年末增长19.7%,其中,北京民用汽车为452.9万辆,比2009年年末增长21.7%。

2010年,北京销售机动车143.2万辆,同比增长24.7%,其中,销售新车91.6万辆,同比增长30.4%;销售旧车51.6万辆,同比增长15.7%。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,悉取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了80%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 1065885 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。